

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.03.2010 13:43:00

**формирования заключения врача:** 02.03.2010 10:47:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/134848/answer/134849>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей!

1. ВПЧ лечится только местно - удаляются местные проявления (папилломы, кондиломы). Эффективность общих средств не доказана. Местное лечение значительно снижает риск инфицирования полового партнера. ВПЧ является причиной у женщин рака шейки матки, у мужчин - рака головки полового члена.

2. Хламидии и уреаплазмы надо лечить обязательно обоим вместе.

Удачи.